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CURANIPE, 21  DE AGOSTO DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL CONCEJAL DE LA COMUNA SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, 
DE ACUERDO AL ARTICULO 85 LEY 18.695/88 ORGANICA CONSTITUCIONAL DE 
MUNICIPALIDADES.- 
 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 



 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- EXPOSICION PROFESIONALES A CARGO DEL PROYECTO CONSTRUCCION PARQUE 
COSTANERA DE PELLUHUE. 
 
 
 
 

P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, HACE VER QUE CUANDO INFORMO QUE LA 

MAQUINA RETROEXCAVADORA MUNICIPAL HABIA ESTADO TRABAJANDO EN TRABAJOS 

PARTICULARES, ESTA SALIO SIN DECRETO Y SIN INFORME SOCIOECONOMICO. 

- CON EL ALCANCE REALIZADO POR EL CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ SE APRUEBA 

POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, ACTA N°30 DEL 13/08/2013.- 

 

- SE SUSPENDE LA SESION A LAS 09,50 HORAS PARA ASISTIR A MISA DE VECINO DE LA 

LOCALIDAD DE CURANIPE, HERMANO DE FUNCIONARIAS DEL MUNICIPIO Y FAMILIAR DEL 

CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ. 

- SE REABRE LA SESION A LAS 13,00 HORAS CON LA EXPOSICION DE LOS PROFESIONALES 

DEL PROYECTO PARQUE COSTANERA DE PELLUHUE, REPRESENTANTE DE LA EMPRESA 

ARQUITECTOS UGARTE RODRIGUEZ ASOCIADOS LTDA  EMPRESA ( AURA ) 

 

- EL ARQUITECTO SR. HERNAN UGARTE EXPONE AL CONCEJO MUNICIPAL EL PROYECTO DE 

PAISAJISMO AL CONCEJO MUNICIPAL, PARA QUE ESTOS PUEDAN TENER UNA IDEA CLARA 

DE LO QUE SE QUIERE CONSTRUIR Y QUE AREAS DE TERRENO ABARCARIA. 



 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES CONSULTA POR LOS SERVICIOS HIGIENICOS QUE EL 

ECHA DEMENOS EN LA EXPOSICION DEL VIDEO PARQUE COSTANERA, SOLICITANDOLE AL 

PROFESIONAL QUE CONSIDERE ESTA MODIFICACION SI ES QUE EL PROYECTO NO LO 

CONSIDERA. 

- PROFESIONAL SR. HERNAN UGARTE, HACE VER QUE EL MINVU NO CONSIDERA LA 

PARTIDA BAÑOS EN ESTE PROYECTO, POR LO CUAL RECOMIENDA QUE QUEDE LA 

INQUIETUD PLANTEADA PERO QUE EL MUNICIPIO VEA DESPUES COMO CANALIZAR ESTA 

INQUIETUD A TRAVES DE OTRO TIPO DE PROYECTO. 

- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL LOS COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCION DEL 

PROYECTO PARQUE COSTANERA PELLUHUE, EL CUAL CONSIDERA UN GASTO ANUAL DE 

M$31.418.- 

- COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCION QUE FUERON APROBADOS POR UNANIMIDAD 

DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, CONSULTA POR LAS GESTIONES PARA EL 

FINANCIAMIENTO DEL CAMPEONATO REGIONAL DE CUECAS, A CARGO DE LA SRTA. 

URSULA ARAVENA HERNANDEZ, PORQUE SE NOS ACERCA LA FECHA DE SU REALIZACION. 

ADEMAS CONSULTA POR LAS LUMINARIAS DE LA PLAZA DE LA LOCALIDAD DE PELLUHUE 

QUE SE HABIA ACORDADO REPARARLAS Y ESTO NO HA OCURRIDO. 

  

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, INFORMO QUE HACE UNOS OCHO DIAS ATRÁS 

CAYO UNA PERSONA QUE IBA EN ESTADO DE INTERPERANCIA A UN COSTADO DEL 

PUENTE DE LA CALLE MANUEL MONTT, EL QUE RECIEN SE INAUGURO, LADO IZQUIERDO 

DE SUR A NORTE, ESTE ESPACIO ABIERTO ESTA PELIGROSO. PARA QUE TOME 

CONOCIMIENTO EL MUNICIPIO.  HACE VER SITUACION DE LUCES ENCENDIDAS AL 

INTERIOR DEL CAMPING MUNICIPAL DE CURANIPE, QUE SEGÚN OBRAS SE DEJAN 

ENCENDIDAS EN LA NOCHE PARA EVITAR ROBOS, COSA QUE SI SE ANALIZA BIEN A LO 

MEJOR ESTAMOS FACILANDO LA OCASIÓN PARA QUE OCURRA UN ROBO, PERO LA 

PARADOJA ES QUE EN SECTORES DONDE HABITAN PERSONAS COMO, PEUÑO, QUILICURA 

SECTOR EL REY, LAS LUMINARIAS ESTAN APAGADAS.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, REQUIERE INFORMACION DE LOS ARADOS Y 

RASTRAS MUNICIPALES. A SU VEZ CONFIRMA LA ASISTENCIA AL SEMINARIO QUE SE 

REALIZARA EN LA CIUDAD DE PUNTA ARENAS LOS DIAS 28/08 AL 01 DE SEPTIEMBRE DE 



2013, APROBADOS POR EL ALCALDE LA ASISTENCIA DE CUATRO CONCEJALES EN LA 

SESION ANTERIOR.- 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, INFORMA QUE EL NO VIAJARA A LA 

CIUDAD DE PUNTA ARENAS, SINO QUE LO HARA A LA CIUDAD DE LA SERENA, FECHA POR 

CONFIRMAR.- 

 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, INFORMA QUE EL CLUB DE ADULTO MAYOR 

DE PELLUHUE, NO DESFILARA PARA EL DIECIOCHO, PERO LES GUSTARIA HACER ACTO DE 

PRESENCIA, POR LO CUAL SOLICITAN AL ALCALDE SI LOS PUEDE MANDAR A BUSCAR PARA 

PRESENCIAR EL DESFILE. 

 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR SE LEVANTA LA SESIÓN A LAS 15,45 HORAS  

                                               

 

                                                                        GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                                           SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                                  MINISTRO DE FE  


